70 200 RD

180 5920 r'mapounnuHppsbl cepun MDR

HASHAYEHWE

Mapounnuuapbl cepun MDR oTHoOcATCA K rugpoumnuHgpamMm [OBYCTOPOHHEro [AOeWcTBuS,
N3roTaBnMBalOTCA B COOTBETCTBUM C TUMNopasMepHbIM psigoM ctaHgapta ISO 3320 u npegHasHadeHbl Ans
paboTbl C BbICOKMMW CTATUYECKMMU W CPEOHUMM OUHAMUYECKMMU Harpy3kamm B pPasfUyHbIX OTpacnsix
NPOMBILLITEHHOCTH, BKITHOYas MOOUIbHYO TEXHUKY. 3a4HSAS KpbIllKa rmapounnmMHapa v npucoeanHUTENbHbIe
naTtpybKku nNpuBapeHbl K rnnb3e. Takoe KOHCTPYKTUBHOE MCMOSTHEHNE MO3BOMSAET NOMYyYUTb MTMAPOLMIVHAPLI C
BbICOKOW X€CTKOCTbIO MO NpuemrnemMbiM LieHam. B 3aBMCcMMOCTH OT cnocoba MoHTaxa, 3a4HsAS KpbILLKa MOXET
MMETb MpoyLWnHY unu dnaxed,. lNMepegHasa Kpbllka Takke MOXET MMeTb draHel, a Ha rmrb3e MoryT ObiTb
3aKkpenneHbl nanbl MnyM uandbl. Kpome TOro rmapoumnuHapbl MOryT MOCTaBNATbCS C  NPOXOOHbLIM
(BBYCTOPOHHMM) LITOKOM U1 C pa3nnyHbIMy BapuaHTaMn HaKOHEYHUKOB Ha LUTOK.

KOHCTPYKTUBHOE WCMONHEHWE

RO RN
I i YnnoTtHeHus
I A < . unaAunV

|| A 02
” - LN T - YnnoTHeHns
t Tuna R
\
% é@ (o8 (10
Ne HanmeHoBaHue Ne HanmeHoBaHue
01 Mvwnb3a 10 IpaizecbemHast manxeta no 1ISO 6195/C
02 LTok 11 MamnxeTta wroka no ISO 5597/1
03 Hanpaensiowas BTynka wroka 12 ManxeTa wroka no ISO 7425/2
04 MopLueHb 13 BTynka c HU3KUM TpeHnem
05 3afHas KpbllKa ruapoumnuHapa 14 YNnoTHWUTENbHOE KOMbLO C 3aLUUTON OT BblAABNMBAHUS
06 MepenHsas Kpbillka 15 MarxeTa nopLuHs no 1ISO 7425/1
07 MpucoeauHMTENbHbIN NaTpybok 16 HecyLumne konbLa ¢ HU3KUM TpeHnem
08 [arika nopLiHs 17 YNnoTHUTENBHOE KOmMbLO
09 MpsisecbemHas MaHxeTa no ISO 6195/A

MPOBEPKA LUTOKA HA YCTONYMBOCTb

[nsa obecneyeHns anutenbHoM paboTocnocoBHOCTU rmapouunmMHapa Heobxoammo yoeanTecs B
YCTONYMBOCTM LUTOKA Nog AeWCTBUEM OCEBOWM Harpy3ku. [nst aToro Heobxoamnmo:

- onpeaenuTtb pabouee ycunue B [Krc] Kak NpousseaeHne NnoLwaamn NopLIHS rmapoLmMnmuHapa B [cm’] Ha
naeneHuve B [6ap];

- onpegenuTb akTop xoda Fc 13 Tabnuubl Ha criegyoLwen CTpaHuue;

- onpegenuTb onopHyto AnuHy Lo ymHoxeHrem pabodero xoga L rugpounnuHapa Ha daktop xogpa Fc;

- y6eanTbCH Mo HKenprMBeAeHHOMY rpaduKy, YTO A58 BbIbpaHHbIX paboyero ycunus 1 guamerpa LUTOKa,
onopHas AnuHa Lo He npeBbIlWaeT MakcuManbHO JonycTumMyto Lmax.

Mpwn ropusoHTanbHOM My BRINM3KOM K HEMY CMOCO6e MOHTaXa rMapounnuHapa y4ytuTe
OOMOMHUTENBHYO Harpy3ky, CnocoBCTBYHOLLYIO MOTEPU YCTOMYMBOCTHU, OT COBCTBEHHOrO Beca uunuugpa. B
cryyae HeJoCTaTOYHOM YCTOMYMBOCTU LUTOKA BbiGepuTe ruapouunuuap donbliero gnameTpa.

Mpwn xogax 6onee 1000 MM Mbl pekOMeHAYEM 3aka3blBaTb LUMMHAPbI C YCUIMBAIOLLEN NPOCTaBKON,
yCTaHaBNMMBAEMOW Ha LUTOKE PSAOM C MOPLUHEM, ANS YMEHbLUEHWS HAarpy3oK Ha HanpaBnstoLLYO BTYIKY
LUTOKA U NpeaoTBpaLLEeHNA 3ae4aHNN NMOPLUHA U LUTOKA.

70 200 RD 1/16



ISO 3320

70 200 RD

r'mapounnuHppsbl cepun MDR

20 000
10 000 _| N
\\\ F= 9-77
NG
5 000 \\ A\‘77o
N AP IAN
™ \)0 \
s N < < N
N N (=3
= NI NG| | TN e,}\k \\
X S RGNS
g N N ENIARNG \\ "N \\
N
N
| \ \\ o < \ \\\
¢ 1 000 ' > N
s N
)
N N
® N
X soo
I
Q.
o
c
(@]
100
=) o o o ) ) o o © 0000
° 2 8 - 8 8 888888
Ycunue, (krc) - 2 & BER3R

CDaKTOp xopa Fc ans Pa3IN4HbIX cnocoboB KpenneHusa rmapouunuHgpa

-

Fc=0,5 -
MepeaHun conaxel
DUKCUPOBAHHBIN KECTKO
HanpaBneHHbIN LUTOK

m )

=

Fc=0,7

MepeaHun onaxel
LLlapH1pHO coeanHEHHbIN
)KECTKO HanpaBneHHbIN LUTOK

Fc=1,5

3agHui pnaHey,
LLlapHupHO coeanHeHHbIN
)KECTKO HanpaBeHHbIN LUTOK

!

Fc=0,5
Jlanb!

PUKCMPOBaHHBIN XECTKO
HanpaBneHHbIN LUTOK

—i

Fc=4

3agHun hnaney,
PUKCMPOBaHHBIN LUTOK C

3agHun hnaHey,
PUKCMPOBaHHBIN XECTKO
HanpaBMneHHbIW LUTOK

v
Fc=1

Llandbl Ha nepegHen KpbiLlke
LLlapH1pHO coeanHeHHbIN
)KECTKO HanpaBneHHbIN LUTOK

onopowm

Fc=1,5

Llandbl Ha NpoMexyTo4HOoN onope
LLlapH1pHO coeanHEHHbIN
)KECTKO HanpaBneHHbI LLITOK

Fc=3

Llandbl Ha NpoMexXyTo4Hon onope
DrKCUPOBAHHBIN LLUTOK C ONOPOW

LapHup)

=

LLUITOK

3agHas npoywuHa (cgep.

LLlapHMpPHO COEaNHEHHBIN
XKECTKO HanpaBneHHbIN

3agHsas npoywmHa

m mal
‘ ‘ (cdhep. wapHup)
1T N ﬁ PUKCMPOBaHHbIN
LUTOK C ornopowm
Fc=4 P

70 200 RD

2/16




70 200 RD

180 5920 r'mapounnuHppsbl cepun MDR

VMOEHTUOUKALIMOHHbIN KO
MDR - 63 /36/ 36 -1300 - BC - A-0 -0/1
\

Twun
@ nopLuH

O WTOKAa

@ 2-ro WITOKa
(ykasatb npu HeobxoamMmocTn)

Xop,
Cnocob MOHTaxa

BN - 6a3oBoe ncnomnHeHne

BC - 3agHAsa npoylwnHa

BCR - 3agHss npoyLlinHa co cgep. LapHUpoMm
BD - nepegHun chraHey

BT - 3agHui pnaHew

BP - nanbl

BM - uandbl Ha NpoMeXyTo4HOM onope

Twun ynnoTtHeHun

A - CTaHO4apTHOE YNNOTHEHNE
R - ONs1 BBICOKMX CKOPOCTEN
\' - NS BbICOKOW TemnepaTtypbl
Mo3numua nepegHero naTpyo6ka
0-1-2-3
Mo3uumna sagHero naTpybka
0-1-2-3
7 Yucno ycumnusarowmx npocTaBok TonwmHon 50 mm

( Mponlycmuma, ecnu He HyXHbI) **

** B cnyvasx, korga xog uunungpa 6onbe 1000 MM pekoMeHAyeTcst MCNosb30BaTh YCUITMBAKOLLME NPOCTaBKM U3
pacyeTta 1 npocTtaBka Ha kaxable 500 mm xoaa, npesbiwatowme 1000 mm. O6patute BHUMaHWe, YTO MPOCTaBKM
YBENUYMBAKOT NMHENHbIE pa3Mepbl LMMMHAPA, YKa3aHHbIe B COOTBETCTBYHOLLMX Tabnmuax pa3mepos.

TEXHUNYECKUNE XAPAKTEPUCTUKU

CraHpapt ISO - 3320 (4N HOMMHanNbBHbLIX PSAOB ANAMETPOB NMOPLLHSA U LUTOKA)
Twn C npmBapeHHbIMU 3a4HEN KPbILLKON N MOHTaXXHbIMU 3rieMeHTaMu
MuHmManbHoe fasneHne 15 6ap (1,5 Mrlla)

HomuHanbHoe aaBneHue 210 6ap (21 Mrla)

TecToBOE gaBrneHue 250 6ap (25 MIMa)

MonoxeHne ona MOHTaxa Jio6oe

Pabouyas Temnepatypa -20°C... +80°C c ynnotHeHnsmu Tuna An R

-20°C...+120°C c ynnotHeHusmn Tnna V

Paboyas xxmakocTb MwuHepansHoe macno

BsaskocTb paboyen Xngkoctn 12... 90 mm?®/c (cCT)

dunstpaumsa pabodert xuakoctn| He xyxe 10 knacca unctoTbl no NAS 1638

YNMNOTHEHMS MOPLUHS U LUTOKA CMOTpM KOAUPOBKY AN 3aKkasa

OuameTp nopLuHs, MM 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
OnameTp wToka, MM 16 |22/28| 28/36 | 36/45 | 45/56 | 56/70 | 70/90 | 90/110 |110/140 |140/180
MakcumanbHasi ckopocts |TUM A, V 1 m/c

C ynnoTHeHnem tuna: Tvn R 15 m/c

Jonyck no xoay, Mm no CETOP RP 78 H

70 200 RD 3/16



70 200 RD

50350 M'mapouunuHgpbl cepun MDR

D 2Ll

V B HYMEPALIVS TO3MLINIA
MPUCOEOVUHUTENBHBIX
MATPYBKOB

A+ xon =T

MmapoumnuHap MoXeT GbITh NPUBApeH 3a NoBepxHocTb F. [MNpu npoBegeHnn cBapoYHbIX paboT HeoBXxoanMOo CNUTb M3 LMNMHApa mMacno,
nepeaBuHYTb NOPLUIEHb K NEpeaHel KpbiLKe 1 06ecneynTb ero oxXnaxaeHun npu HeobxoammocTu. TemnepaTypa nepeaHeit YacTu LMnuH-
Apa JornxHa 6biTb He 6onee +80°C.

MvapounnuHap ™"n B N
©a30B0Oro NCMoNHEHUs
@ 1 x Y A|lB|D|G|J|R|S|T|V]|w 7
NOPLUHA | WTOKa
32 16 G1/4" M12x1,25 | 106 | 30 16 50 52 35 26 2 32 40
22
40 28 G3/8" M16x1,50 | 126 | 35 20 62 62 41 25 2 40 50
28
50 36 G3/8" M20x1,50 | 136 | 41 25 64 74 46 29 2 41 60
36
63 25 G1/2" M27x2 149 | 48 32 64 89 54 35 2 39 75
45
80 56 G1/2" M33x2 168 | 59 40 74 112 65 40 2 46 95
56
100 =0 G3/4" M42x2 (189 | 70 | 50 | 84 | 135 | 76 | 45 3 52 | 115
70 "
125 % G3/ M52x2 [ 203 | 80 55 88 170 | 91 57 3 53 145
160 191% G1" M68x3 |255 | 100 | 70 | 112 | 218 | 116 | 72 3 67 | 185
110
200 120 G1"1/4 M90x3 |297 | 125 | 90 | 127 | 272 | 138 | 90 | 3 | 80 | 230
140
250 180 G1"1/4 M110x3 | 338 | 150 | 110 | 155 | 335 | 172 | 103 4 105 | 298
Komnanusa CMB S.r.l. ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWNE U3MEHEHWI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM,
hopmy, reoMeTpUYeCKne pa3Mepsbl U UCNonb3yemble MaTepuansl 6e3 NpeaBapUTENBLHOIO YBEAOMIIEHUS.

70 200 RD 4/16



70 200 RD

50350 M'mapouunuHgpbl cepun MDR

D
\Y
F E A+ XOA T B HYMEPALIUA I'I03VILl,Vll7I
MPUCOEOVNHUTENBHbLIX
MATPYBKOB

MvapounnuHap

C NPOYLUNHON

o} %)

X Y |A|B|C|D|IE|F|GIJ|K|L|IR|S|T|V|W
7 MOpLWHsA | WToka c10 H8

32 16 G1/4” M12x1,25 [106| 30 | 16 | 16 | 20 | 13 | 50 | 52 | 26 | 12 | 35 | 26 | 2 | 32 | 40
22 "

40 28 G3/8 M16x1,50 [126 |35 |20 |20 | 25 |16 |62 | 62 |32 | 16 | 41 |25 | 2 | 40 | 50
28 "

50 36 G3/8 M20x1,50 |136 | 41 |25 |25 |28 [ 20 [ 64 | 74 | 40 | 20 | 46 [ 29 | 2 | 41 | 60
36 "

63 a5 G1/2 M27x2  |149| 48 | 32 | 32|32 |25 |64 | 89 |50 |25 |54 | 35| 2 | 39|75
45 "

80 56 G1/2 M33x2 168 |59 | 40 | 40 | 45 [ 32 | 74 |112 | 64 | 32 | 65 |40 | 2 | 46 | 95
56 "

100 70 G3/4 M42x2 189 |70 | 50 | 50 | 55 | 40 | 84 |135| 80 | 40 | 76 | 45 | 3 | 52 | 115
70

125 90 G3/4" M52x2 203 |80 | 60 | 55 | 65 | 50 | 88 | 170|100 | 50 | 91 | 57 | 3 | 53 | 145
90 Y

160 110 G1 M68x3 255 (100 | 80 | 70 | 75 | 63 112|218 (126 | 63 |116 | 72 | 3 | 67 |185
110 )

200 140 G1”1/4 M90x3  |297 | 125|100 | 90 | 95 | 80 |127 |272 (160 | 80 {138 | 90 | 3 | 80 [230
140 Y

250 180 G1"1/4 M110x3  |338 [150 | 120 [ 110 | 130 | 100 |155 | 335 [200 | 100 | 172 [103 | 4 |105 |298

Komnanust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHWUI B TEXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKN,

hopmy, reomMeTpuyeckne pasMmepsbl U UCnonb3yemble MaTepuansl 6e3 npegBapUTENbHOIO YBEAOMIEHUS.

70 200 RD 5/16



70 200 RD

50350 M'mapouunuHgpbl cepun MDR

X
S G
T ‘ T
L Il m m=\ Il Il Il 0
\+/ H 3 x
. I 1 7
_ - - - - e A\|> > 2 = _ I
\y Ul U
s LA\ J
I AN 1
— = =
D
2L 1 |
F E v
z
C
K A+ xoo =T B
HYMEPALINA I'IO3VIL[I/II7I
MPUCOEOVHUTENBbHbIX
MATPYEKOB
M'apounnuHgp ¢
NPOYLUMHOW CO ChepUYECKNM
noaLInUMHUKOM
@ @ X Y |[A|B|C|D|E|F|G|J|K|L|R|S|T|V|W|Z
nopLwHsA WTOKa h7
32 16 G1/4” M12x1,25 (106 | 30 | 19 | 16 | 38 | 25 | 50 | 52 | 63 | 20 [ 35|26 | 2 | 32| 40 | 16
22
40 G3/8" M16x1,50 (126 | 35 | 23 | 20 | 45 |27.5] 62 | 62 |72'5| 25 | 41 | 25| 2 | 40 | 50 | 20
28
28
50 36 G3/8" M20x1,50 (136 | 41 | 28 | 25 | 51 |32.5/ 64 | 74 |83'5| 30 | 46 [ 29 | 2 | 41| 60 | 22
36
63 45 G1/2" M27x2 |149| 48 | 30 | 32 | 61 [41.5/ 64 | 89 [102'5| 35 | 54 |35 | 2 | 39 | 75| 25
45
80 56 G1/2" M33x2 [168| 59 | 35 | 40 | 69 | 50 | 74 (112|119 | 40 | 65 | 40 | 2 | 46 | 95 | 28
56
100 70 G3/4" M42x2 [189| 70 | 40 | 50 | 88 | 61.5] 84 [135/149'5 50 | 76 | 45 | 3 | 52 |115| 35
70
125 % G3/4" M52x2 |203| 80 | 50 | 55 [100| 70 | 88 |170|170| 60 | 91 | 57 | 3 | 53 [145| 44
90 "
160 110 G1 M68x3 |255|100| 60 | 70 [141| 90 | 112|218 |231| 80 118 | 72 | 3 | 67 |185| 55
110 )
200 120 | G171/4 M90x3 |297 [125| 70 | 90 | 145|125 |127 (272|270 (100|138| 90 | 3 | 80 {230 70
140
250 180 | G1'1/4 M110x3 |338|150| 80 |110 | 165 [147.5( 155 | 335 [312'5 110 {172 | 103 | 4 [105|298 | 70
Komnanust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHWUI B TEXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKN,
hopmy, reomMeTpuyeckne pasMmepsbl U UCnonb3yemble MaTepuansl 6e3 npegBapUTENbHOIO YBEAOMIEHUS.

70 200 RD 6/16



70 200 RD

180 5920 r'mapounnuHppsbl cepun MDR

S F X
_ N 0
T T
| ! - [ N
1T ‘ \ x
3N U | 1 e e shes () ]
\t}
> ] hd K
L \ /
D —L
K U 2
C
(0]
\
A+ xog =T B HYMEPALIMSI MO3SULIIA
MPUCOEAVHUTENBHBIX
MATPYBKOB
M'apounnuugp ¢ 7N B D
nepegHum crnaHuem
(%] [%]
nopuMa | wroka X Y ABCDFJKhIhMjSI)IZORSTVW
32 16 G1/4” M12x1,25 (106 (30 |15 |16 |48 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 | 35| 26| 2 |32 |40 7
22 "
40 28 G3/8 M16x1,50 (126 |35 | 17 |20 |60 |62 | 2 |60 | 9 |82 [100| 41|25 | 2|40 |50
28
50 36 G3/8" M20x1,50 |136 | 41 |20 [ 25 |62 |74 | 2|75 | 11 [103|125| 46 [ 29 | 2 | 41 | 60
36
63 5 G1/2" M27x2 (149 |48 |24 |32 |62 |89 | 2|90 |13 [120|145|54 [ 35| 2 |39 |75
45
80 56 G1/2" M33x2 (168 |59 [ 28 | 40 | 72 |112| 2 |110| 15 |142|170| 65| 40 | 2 | 46 | 95
56 "
100 =0 G3/4 M42x2 [189| 70 | 34 | 50 | 81 |135| 3 |135| 17 [170|202 | 76 | 45 | 3 | 52 |115
70 "
125 90 G3/4 M52x2 (203 | 80 | 40 | 55 | 85 |170| 3 |168 | 21 [210|250 | 91 | 57 | 3 | 53 |145
90 "
160 110 G1 M68x3 |255 (100 | 54 | 70 |109 {218 | 3 |215| 29 [270 (320 [116| 72 | 3 | 67 |185
110 ,
200 120 G171/4 M90x3 297 [125| 65 | 90 [124 [272| 3 |270 | 32 |330|385|138| 90 | 3 | 80 |230
140 "
250 180 G1"1/4 M110x3 |338 [150 | 65 | 110|150 |335| 5 |330 | 29 [390 [440 | 172|103| 4 | 105|298
UnnuHapbl cepum MDR 250* umetoT 12 otBepcTuii guametpom M
Komnanusi CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
opmy, reoMeTpuUYECKNE pa3Mepsbl U UCnornb3yeMble MaTepuansl 6e3 NpeaBapuUTENbLHOMO YBEAOMITEHUSI.

70 200 RD 7/16



70 200 RD

180 5920 r'mapounnuHppsbl cepun MDR

S G
M X
— 10
] i o
x =
| | B | B B NN -
o>
K E V D
(0]
A+ xog =T B
HYMEPALSA MO3NLMIA
MPUCOEOVHUTESIbHBIX
MATPYEKOB
M'apounnuugp ¢ 7N B T
3agHnM doraHuem
o 2 X vy |[A|B|C|D|G|J|K|L|M|N|O|R|S|T|V|W
NOpWHA |wToka h11 js12 7
32 16 G1/4” |M12x1,25(108 |30 |10 |16 |50 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 |35 |30 | 2 |32 |40
22
40 28 G3/8" M16x1,50(133 (35 |13 |20 |62 |62 | 2 |60 | 9 |82 (100 (41 |34 2 140 | 50
28
50 % G3/8" |M20x1,50 (142 |41 |15 |25 |64 |74 | 2 |75 | 1110312546 |37 | 2 |41 | 60
36
63 45 G1/2" M27x2 |155|48 (18 |32 |64 |89 | 2 [ 90 | 13|120(145|54 |43 2 139 |75
45
80 55 | G1/2" | M33x2 |178159 |22 |40 |74 |112| 2 | 110| 15 142|170 65 |52 | 2 | 46 | 95
56
100 70 G3/4" M42x2 (197 |70 |25 |50 |84 |135| 3 |135| 17 |170|202|76 |56 | 3 |52 [115
70
125 90 G3/4" M52x2 211 |80 (30 |55 (88 |170| 3 [168| 21 |210(250|91 (68 | 3 |53 [145
90 N
160 110 G1 M68x3 |263 (100 |38 |70 (112218 | 3 |215| 29 (270|320 |116 |83 | 3 |67 |185
110
200 120 | G171/4 | M90X3 1306|125 42 | 00 127|272 | 3 |270 | 32 |330 385|138 | 102| 3 |80 |230
140
250 180 G1"1/4 M110x3 |345|150 | 55 | 110|155 |335| 5 |330| 29 |390 |440 |172 |115 | 4 |105 |298
UnnuHapbl cepum MDR 250* nmetot 12 otBepcTuii guametpom M
Komnanus CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboi npaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHWI B TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKU,
dopMy, reoMeTpuyeckme pasmepbl U UCNONb3yeMble MaTepuansl 6e3 npeasapuTensHOrO YBELOMITEHMS.

70 200 RD 8/16



70 200 RD

180 5920 r'mapounnuHppsbl cepun MDR

G F X
1y "
; : o[ i
] _ I _ _ _ i d
> 1] 5 > = K\ SyF
D B ,7-_ N e
£©
pua. LU ’
c (0]
V
HYMEPALINSA NO3ULINA
B+ xon A+ xop T NPUCOEAVHUTENBHBIX
MATPYBKOB
'MapounnuHgp ¢ nepeaHum
donaHuem 1 NpoxXoaHbIM
LLUTOKOM
(0] (0]
nopwHs | wroka X Y A|IB|C|D|F|G|J K'!_ﬂMJ_yZORTVW
32 16 G1/4” M12x1,25 {12930 (15 |16 [48 |50 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 | 35| 2 |32 |40
22
40 28 G3/8" M16x1,50 |159 |35 | 17 | 20 | 60 |62 |62 | 2 |60 | 9 |82 [100| 41 | 2 |40 |50
28 "
50 6 G3/8 M20x1,50 |168 | 41 | 20 | 25 | 62 |64 | 74 | 2| 75| 11 (103|125 |46 | 2 | 41 | 60
36 "
63 a5 | G172 M27x2 [170 | 48 |24 |32 |62 |64 |89 | 2|90 | 13 [120 (145 |54 | 2|39 |75
45 "
80 55 G1/2 M33x2 [190 |59 | 28 | 40 | 72 | 74 | 112| 2 |110| 15 |142|170| 65| 2 | 46 | 95
56
100 70 G3/4" M42x2 [212| 70 | 34 | 50 | 81 | 84 [135| 3 |135| 17 |170|202| 76 | 3 | 52 |115
70 "
125 20 G3/4 M52x2 1222|180 | 40 | 55 | 85 | 88 170 | 3 |168| 21 |210 (250 | 91 | 3 | 53 |145
90 "
160 110 G1 M68x3 277 (100 | 54 | 70 {109 [112 [218 | 3 [215| 29 270|320 |116| 3 | 67 |185
110 ,
200 140 G171/4 M90x3 (318 (125 | 65 | 90 (124 {130 (272 | 3 [270 | 32 330|385 |138| 3 | 80 |230
140 "
250 180 G1"1/4 M110x3 |375 [150 | 65 [ 110 (150 [155 (335 | 5 (330 | 29 |390 |440 | 172| 4 |105|298

Lnnunapel cepun MDR 250* umetot 12 otBepctun gunametpom M

Komnanus CMB S.r.l. ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B TEXHUYECKNE XapaKTePUCTUKK,
cdopMy, reomeTpuyeckme pa3mepbl U UCNONb3yeMble MaTepuarnsl 6e3 NnpeaBapuTEnbHOTO YBEAOMIEHUS.

70 200 RD 9/16



70 200 RD

180 5920 r'mapounnuHppsbl cepun MDR

K
S G
o
z R I i =
e e
I
[ ] [ ]
[ [
I I
C C \ D N
O
A+ xon =T B
HYMEPALINS NO3MLNIA
MPUCOEONHUTEJIbHbIX
MNATPYBKOB
vapoumnuHap 7N B P
Ha nanax
4 9 X y |A|B|C|D|G|H|J|K|[L|M{[N|O|R|S|T|V|W
MOPLWHA | WTOKa js12
32 16 G1/4” M12x1,25 [106| 30| 20| 16| 50| 28| 52| 52| 16| 11| 75| 95| 31| 26| 2 |32 | 40
22 "
40 o8 G3/8 M16x1,50 |126| 35 | 25 | 20 | 62 | 35| 62 | 65| 20 | 13| 94 [ 118|39 (25 | 2 |40 |50
28 "
50 36 G3/8 M20x1,50 [136| 41| 25| 25|64 | 40| 74| 76| 20| 15|105(130| 44 | 29| 2 | 41| 60
36 "
63 45 G1/2 M27x2 |149| 48| 30| 32|64 | 50| 89| 94| 25|17 |130|160| 54 | 35| 2 | 39| 75
45 "
80 56 G1/2 M33x2 [168| 59| 35|40 (74|62 |112(116| 28 | 19 |160(195( 65| 40| 2 | 46 | 95
56 "
100 20 G3/4 Ma2x2 (189 70| 40 | 50 | 84 | 73 [135|140| 32 | 23 [185|225| 77 | 45| 3 | 52 [ 115
70 "
125 % G3/4 M52x2 (203 |80 |44 |55 [ 88 | 88 [170(170 | 36 | 25 {220 (265 | 90 | 57| 3 |53 |145
90 "
160 110 G1 M68x3 255|100 | 58 | 70 [112|115|218|224| 45 | 35 295 (355|118 72| 3 |67 | 185
110 "
200 140 G171/4 M90x3 [297 [125| 68 | 90 | 127|140|272|275| 55 | 41 |355|425|145| 90| 3 | 80 |230
140 "
250 180 G1"1/4 M110x3 |338 (150 | 78 | 110|155 (175|335 |335 | 65 | 47 |425|510|175[(105| 4 |105(298
Komnanunst CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
chopMy, reoMeTpuyecke pa3mepbl U UCNONb3yeMble MaTepuarnbl 6e3 NnpefBapuUTENbHOTO YBeAOMIEHUS.

70 200 RD 10/16



70 200 RD

50350 M'mapouunuHgpbl cepun MDR

>*77-ﬂf777777]@> S
b ! ; .
\‘\ [T iy I NS
D \‘\ L] D [ 1] L]
C C N
O
B+ xon A+ xog =T B
HYMEPALISA MO3ULINIA
MPUCOEOVMHUTENBHbLIX
MATPYBKOB
MvapoumnnuHap Ha nanax
C NpoxXoaAHbIM LLTOKOM
‘ 9 9 X Y A/B|C|IDIG|H|J|K|L|M|N|O|IR|T|V|W
NopLWHA LITOKa js12
7 32 16 G1/4" M12x1,25 [129] 30| 20| 16| 50 | 28 | 52 | 52| 16| 11 | 75| 95| 31| 2 |32 | 40
22 "
40 28 G3/8 M16x1,50 [159 | 35 | 25 |20 | 62 |35 |62 | 65|20 | 13 | 94 |118(39 | 2 |40 |50
28 "
50 36 G3/8 M20x1,50 (168 | 41 |25 | 25 | 64 | 40 | 74 | 76 | 20 | 15 (105|130 | 44 | 2 | 41 | 60
36 "
63 25 G1/2 M27x2 170 | 48 | 30 | 32 | 64 | 50 | 89 | 94 | 25 | 17 |130 160 | 54 | 2 | 39 | 75
45 "
80 55 G1/2 M33x2 190 | 59 | 35| 40 | 74 | 62 |112 (116 | 28 | 19 |160 [195 | 65 | 2 | 46 | 95
56 "
100 -0 G3/4 M42x2 212 70 | 40 | 50 | 84 | 73 135 [140 | 32 | 23 [185|225| 77 | 3 | 52 | 115
70 "
125 % G3/4 M52x2  |222 |80 | 44 | 55 | 88 | 88 |170 [170 | 36 | 25 220 |265 | 90 | 3 | 53 | 145
90 "
160 110 G1 M68x3  |277 [100 | 58 | 70 |112 | 115|218 | 224 | 45 | 35 |295 |355 [118 | 3 | 67 |185
110 .
200 120 G1"1/4 M90x3  |318 [125 | 68 | 90 |127 | 140|272 |275| 55 | 41 | 355|425 [145| 3 | 80 |230
140 "
250 180 G1"1/4 M110x3  |375 [150 | 78 | 110|155 [175 |335 |335 | 65 | 47 |425 | 510 [175| 4 | 105|298
Komnanust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboi npaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHWI B TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKU,
opmy, reoMeTpuyeckne pa3Mmepsbl 1 UCMonb3yemMble MaTepuanbl 6e3 NpeaBapUTENbLHOMO YBEAOMITEHUS.

70 200 RD 11/16



ISO 3320

70 200 RD
r'mapounnuHppsbl cepun MDR

G
S c X
\Y;
0
= B
—— — 7 ;
= || on | I }E>ﬂ - o
N | X jnap
D ol
E (MUHUMYM) F (MuHUMYM) K
0
A+ xog =T B %
HYMEPALWA MNO3nunn
MPNCOEOVHUTENBbHbLIX
MNATPYBKOB
Mpu 3akase rugpoumnuHapa ykaxurte pasmep “F”.
MapounnuHap ¢ uandamu - B M
Ha NPOMEXYTOYHOWN onope
[AvameTp nopuiHs, Mm 32 40 50 63 80 100 | 125 | 160 | 200 | 250
MuHUManbHbIK Xo4, MM 36 | 37 |39 |44 | 42 |56 | 72 | 85 | 112 | 134
4 9 X Y A/B|C|D|E|F|G|J|K|L|O|IQ|R|S|T|V|W
7 nopLlHs | wToKa h12| e8
32 16 G1/4" M12x1,25 [106| 30| 20| 16| 59| 83| 50| 52| 56| 16|80 |54 | 35| 26| 2 |32 | 40
22 Y
40 >3 G3/8 M16x1,50 [126| 35| 24| 20 | 63 |100| 62 | 62 | 70 | 20| 102| 65 |41 |25 | 2 |40 |50
28 ”
50 36 G3/8 M20x1,50 [136] 41| 30| 25| 70(105| 64 | 74 | 85| 25 |125| 80 | 46 | 29| 2 | 41| 60
36 .
63 5 G1/2 M27x2  |149| 48| 36| 32| 82| 111| 64 | 89 [105| 32 |155| 95 | 54 | 35| 2 | 39| 75
45 ”
80 55 G1/2 M33x2 |168| 59 | 36 | 40 | 88 |122| 74 |112|125| 32 [175|120| 65| 40| 2 | 46| 95
56 ”
100 =0 G3/. M42x2  |189| 70 | 45 | 50 [103[142| 84 [135|156| 40 |220(145| 76 | 45| 3 | 52| 115
70 ”
125 % G3/4 M52x2  |203|80 | 55 | 55 |118 [150| 88 [170(190| 50 270|174 |91 | 57| 3 |53 |145
90 ”
160 110 G1 M68x3  |255(100| 68 | 70 |146 187 | 112] 218|250 | 63 |350 (236 | 116| 72| 3 | 67 | 185
110 «
200 140 G1“1/4 M90x3  [297 [125| 90 | 90 (178|223 |127|272(300| 80 426|290 |138| 90| 3 | 80 |230
140 .
250 180 G171/4 M110x3  [338 (150 | 110[ 110(210 |257 |155 |335 |360 |100 | 520| 345|172/ 103| 4 |105|298
Komnanua CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboi npaBo Ha BHECEHWNE U3MEHEHWIN B TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKN,
dopmy, reoMmeTpuldeckme pasmepbl 1 UCnonb3yemble MaTepuansl 6e3 npeaBapuTenbHOro yBEAOMITEHMS.
70 200 RD 12/16



7

ISO 3320

70 200 RD
r'mapounnuHppsbl cepun MDR

B + xog

e

F (MuHUMYM)

F (MuHUMYM)

\Y

A+ xog =T

Mpw 3akase rmapouMnuHapa ykaxute pasmep “F”.

MvapounnuHgp ¢ yandgamm

Ha MPOMEXYTOYHOW onope
1 NPOXOAHbIM LLUTOKOM

HYMEPALIYS! MO3ULINIA
MPUCOEANHUTENBHbIX
MATPYBKOB

Hdnametp nopuiHs, Mm 32 40 50 63 80 100 | 125 | 160 | 200 | 250
MuHUManbHbLIN X04, MM 37 | 41 52 52 | 54 | 72 84 103 | 128 | 149
9 9 X Y |A|B|C|ID|F|G|J|K|L|O|Q|R|T |V|W
MOPLWHA | WTOKa h12| e8
32 16 G1/4" M12x1,25 [129| 30 | 20 | 16 | 83| 50 | 52 | 56 | 16 | 80 |54 [ 35 | 2 | 32 |40
22 »
40 28 G3/8 M16x1,50 [159| 35 | 24 | 20 |100| 62 | 62 | 70 | 20 |102|65 |41 | 2 |40 |50
28 »
50 6 G3/8 M20x1,50 |[168| 41 | 30 | 25 |105| 64 | 74 | 85 | 25 |125 |80 |46 | 2 | 41 | 60
36 »
63 45 G1/2 M27x2 |170| 48 | 36 | 32 | 111| 64 | 89 | 105| 32 |155 |95 |54 | 2 | 39 |75
45 N
80 56 G1/2 M33x2 |190| 59 | 36 | 40 | 122| 74 |112 [125| 32 |[175|120 |65 | 2 | 46 | 95
56 "
100 =0 G3/4 M42x2 |212| 70 | 45 | 50 | 142| 84 |135|156 | 40 |220|145|76 | 3 | 52 | 115
70 i
125 90 G3/4 M52x2 222 |80 | 55 | 55 [150 | 88 [170 |190 | 50 |270 |174 |91 | 3 | 53 |145
90 R
160 110 G1 M68x3 277 [100 | 68 | 70 | 187 | 112 | 218|250 | 63 | 350|236 [116 | 3 | 67 |185
110 .
200 140 G1“1/4 M90x3 |318 [125 | 90 | 90 |223 | 127|272 |300| 80 |426 |290 [138 | 3 | 80 (230
140 i
250 180 G171/4 M110x3 |375 |150 | 110 | 110 | 257 | 155 [335 {360 | 100 | 520 | 345 [172 | 4 | 105|298
KomnaHnus CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM,
dopmy, reomeTpudeckne pasmepbl 1 UCMonb3yemble MaTepuansl 6e3 npeaBapuTenbHOro yBEAOMITEHMS.
70 200 RD 13/16



70 200 RD

50350 M'mapouunuHgpbl cepun MDR

Ix45° B
= < 11 o
% .
o ‘ I

s =

h ‘ \} ~ }\ ‘ \} S

I I I I

| i | Il i n

Y F

F
lMpoylmnHa Ha WToK
Kopn Y A B C D K F G H | J

H8 c10

CM-032 M12x1,25 12 16 16 31 18 26 34 13 6 47
CM-040 M16x1,50 16 | 20 24 41 22 | 32 49 16 8 65
CM-050 M20x1,50 20 | 25 28 48 26 40 56 20 10 | 76
CM-063 M27x2 25 32 35 57 33 50 67 25 15 92
CM-080 M33x2 32 | 40 44 77 42 65 89 32 17 | 121
CM-100 M42x2 40 | 50 54 95 52 80 | 109 | 40 20 | 149
CM-125 M52x2 50 60 58 | 115 57 | 100 | 123 50 27 | 173
CM-160 M68x3 63 | 80 75 | 138 | 72 | 126 | 150 | 63 35 | 213
CM-200 M90x3 80 [100 | 95 [175 | 90 | 160 | 190 | 80 45 | 270
CM-250 M110x3 100 | 120 | 115 | 230 | 112 | 200 | 245 | 100 | 55 | 345

KomnaHnus CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii npaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWIN B TEXHUYECKMUE XapaKTEPUCTUKM,

opMy, reoOMeTpUYECKUE pa3Mephbl U UCMonb3yeMble MaTtepuarnbl 6e3 NnpegBapuTENbLHOMO YBEAOMITEHUS.

70 200 RD

14/16




70 200 RD
r'mapounnuHppsbl cepun MDR

ISO 3320 @

LE

%) |
o
KK RP
Bunka Ha wTokK
ISO 8133
Bunka noctaBnsieTcsl B KOMMNIIEKTE CO LIJTVICbTOM
NOpLWHA KK
CH-032 0205007000012 | 32 M12x1,25 | 36 12 32 16 17 19 21 M5

CH-040 0205007000016 | 40 M16x1,50 | 54 20 60 30 29 32 32 M6

CH-050 0205007000020 | 50 M20x1,50 | 60 20 60 30 29 32 32 M6

CH-063 0205007000027 | 63 M27x2 75 28 80 40 34 39 40 M6
CH-080 0205007000033 | 80 M33x2 99 36 100 50 50 54 56 M8
CH-100_0205007000042 | 100 M42x2 | 113 45 120 60 53 57 56 M8

CH-125 0205007000048* 125 M48x2 | 126 56 140 70 59 63 75 M8

CH-160_0205007000064* 160 M64x3 | 168 70 160 80 78 83 95 M12

CH-200 0205007000080% 200 M80X3 | 168 70 160 80 78 83 95 M12

* Pe3bba B BUNKE OTNNYAETCS OT CTaHAapPTHO pe3bbbl Ha WToKe LmnuHapa. Mpu 3akaze COBMECTHO C LMMMHAPOM (Hanpumep,
MDR-200/110-0100-BD-A-0-0 + CH-200), pe3bba Ha wToke uunuHapa byaer usmeHeHa.

Komnanus CMB S.r.l. octaBnsieT 3a cobor npaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTePUCTUKM,
hopMy, reomeTpuyeckme pasMepbl U UCToNb3yemble MaTepuarbl 6e3 NpeaBapuUTenbHOrO yBeAOMIIEeHUS.

70 200 RD 15/16



70 200 RD
r'mapounnuHppsbl cepun MDR

ISO 3320 @

-~ B —-
e-C 1+
80
{::z;- =< D -
i
T 14
' H1
1 |
13 !
i ) |

[MpoylmnHa Ha WToK co

chepunyecknm LLapHMpOMm

MpoyLwnHa nsrotaBnmnBaeTcsi B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom ISO 6982

Kon KK h1B2 C1 QhP R2 | D4 Eaé H1 rlnila:1 14
CHS-032 0205004000012 M12x1,25 | 12 | 11 | 12 | 16 | 16 | 32 | 38 | 17 | 54
CHS-040 0205004000020 M16x1,50 | 20 | 17 | 20 | 235| 25 | 47 | 52 | 23 | 75
CHS-050 0205004000025 M20x1,50 | 25 | 22 | 25 | 29 | 30 | 54 | 65 | 29 | 96
CHS-063 0205004000032 M27x2 32 | 28 | 32 | 355| 38 | 66 | 80 | 37 | 118
CHS-080 0205004000040 M33x2 40 | 33 | 40 | 45| 47 | 80 | 97 | 46 | 146
CHS-100 0205004000050 M42x2 50 | 41 | 50 | 545| 58 | 96 | 120 | 57 | 179
CHS-200 0205004000110 M90x3 110 | 88 | 110 | 118 | 125 | 190 | 235 | 106 | 364

KomnaHnuns CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
opMy, reomeTpryeckme paaMepbl U UCTOSb3yeMble MaTtepuansl 6e3 NpeaBapuUTeNbHOrO yBeAoMIIeHUS.

CMB srl. 000 “NHEBMAKC”
36030 S.Vito di Leguzzano (VI) Italy
Tel. +39-0445-519555 Fax +39-0445-519481 Ten. (495) 739-39-99  dakc (495) 739-49-99

mail@pneumax.ru  www.pneumax.ru

70 200 RD 16/16



